

# 耕地占用税额标准提高4倍

## 《暂行条例》明年实施 外企纳入征税范围 铁路机场不再免税

据新华社北京12月6日电 国务院总理温家宝日前签署第511号国务院令,公布了新修订的《中华人民共和国耕地占用税暂行条例》。

《条例》共16条。《条例》的施行,旨在合理利用土地资源,加强土地管理,保护耕地。

《条例》规定,耕地占用税纳税人所称单位,包括国有企业、集体企业、私营企业、股份制企业、外商投资企业、外国企业以及其他企业和事业单位、社会团体、国家机关、部队以及其他单位。外资企业被纳入到耕地占用税征收范围。

《条例》提高了税额标准,将现行条例规定的税额标准的上、下限都提高4倍左右。统一了内、外资企业耕地占用税征收负担。从严规定了减免税项目,取消了对铁路线路、飞机场跑道、停机坪、炸药库占地免税的规定。加强了征收管理。

《条例》所称耕地,是指用于种植农作物的土地。耕地占用税以纳税人实际占用的耕地面积为计税依据,按照规定的适用税额一次性征收。

《条例》自2008年1月1日起施行。1987年4月1日国务院公布的《中华人民共和国耕地占用税暂行条例》同时废止。

**相关链接:**

耕地占用税的税额规定如下:

(一)人均耕地不超过1亩的地区(以县级行政区为单位,下同),每平方米为

10元至50元;

(二)人均耕地超过1亩但不超过2亩的地区,每平方米为8元至40元;

(三)人均耕地超过2亩但不超过3亩的地区,每平方米为6元至30元;

(四)人均耕地超过3亩的地区,每平方米为5元至25元。

国务院财政、税务主管部门根据人均耕地面积和经济发展情况确定各省、自治区、直辖市的平均税额。

国务院财政、税务主管部门根据人均耕地面积和经济发展情况确定各省、自治区、直辖市的平均税额。

国务院财政、税务主管部门根据人均耕地面积和经济发展情况确定各省、自治区、直辖市的平均税额。

国务院财政、税务主管部门根据人均耕地面积和经济发展情况确定各省、自治区、直辖市的平均税额。

国务院财政、税务主管部门根据人均耕地面积和经济发展情况确定各省、自治区、直辖市的平均税额。

国务院财政、税务主管部门根据人均耕地面积和经济发展情况确定各省、自治区、直辖市的平均税额。

2007

## 他们站在中国的聚光灯下

他们或许早已名满天下,或许原本默默无闻;有人意气风发,有的令人肃然起敬,有的是“话题中人”,还有的被押上了审判台。2007年,这些人一起走进人们的视野,站在中国的聚光灯下。他们的人生轨迹,带着这个时代的烙印。

**万钢、陈竺**

**【事件】**4月27日,十届全国人大常委会第二十七次会议经表决决定,任命同济大学校长万钢为科技部部长,万钢时任致公党中央副主席;6月29日,十届全国人大常委会第二十八次会议任命无党派人士、著名医学专家陈竺为卫生部部长。

**【点评】**改革开放以来,党外人士首度担任中央政府正职部长。万钢、陈竺在一年内相继履新,体现出中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的勃勃生机,是中国民主政治的生动一幕。

**方永刚**

**【事件】**20多年来,海军大连舰艇学院教授方永刚深入学习、坚定信仰、积极传播、模范践行党的理论,在军营和社会广泛传播党的创新理论。今年,方永刚患病住院期间,胡锦涛总书记到医院亲切看望了他。胡锦涛高度评价方永刚的先进事迹,号召广大共产党员、全军官兵向他学习。

**【点评】**理论指明方向,人民需要这样真挚、真情传播的理论工作者。

**易建联**

**【事件】**6月29日,身高2.14米的易建联参加2007年NBA选秀大会,被密尔沃基雄鹿队选中,成为第四个进入NBA的中国球员。其后两个月间虽历经一些波折,易建联最终还是与球队签约。新赛季以来的一个多月,“菜鸟”易建联获得了大部分场次的首发,发挥比较正常,获得各方认可,单场最高得分达到19分。

**【点评】**从姚明、刘翔、丁俊晖到易建联,世界越来越熟悉来自中国的体育明星。国人关注他们,不再仅限于“为国争光”,还在于欣赏体育运动本身。

**宗庆后**

**【事件】**2007年农历春节前后,法国达能集团认为中国娃哈哈集团的非合资企业擅自使用“娃哈哈”商标,违反双方十年前的合同约定,要求收购娃哈哈非合资公司51%股权。此后,双方股权之争愈演愈烈,以董事长宗庆后为代表的娃哈哈集团坚决抵制收购,宗庆后发表多封公开信。双方互相指责,在多家法院互相提起诉讼,这将是一场旷日持久的对峙。

**【点评】**“达娃之争”,是迅速勃兴的民营资本与强大的跨国资本的碰撞。市场经济不会有纠纷,关键是要有解决纠纷的规则。

**马云**

**【事件】**11月6日,马云一手创办的阿里巴巴网站在香港联交所挂牌上市,当日市值就超过了200亿美元,成为中国市值最高的上市网络公司,把中国“网络神话”提到新高度。近年来,继门户网站新浪、网络游戏盛大、搜索引擎百度之后,B2B交易平台阿里巴巴成为国际资本市场的“新宠”。

**【点评】**传奇的创业经历,让马云成为许多心怀梦想者的偶像。始终坚持,无疑是诸多成功的中国企业的不二法宝。

**周正龙**

**【事件】**10月12日,陕西省林业厅宣布失踪20多年的野生华南虎重新被发现,其根据是镇坪县农民周正龙10月3日拍摄到了华南虎的“实体照片”。然而,“虎照”发布后舆论哗然,众多网民和专家质疑“虎照”作假,周正龙和有关部门则坚称拍到了真老虎。直到现在,“虎照”风波依旧未平。

**【点评】**人称“周老虎”的周正龙,是最明白“虎照”真假的人。“虎照”事件折射诚信危机,也考验着政府的公信力。华南虎存在与否固然重要,“虎照”真假同样重要,在这个问题上需要“打破砂锅问到底”!

**肖志军**

**【事件】**11月21日,北京朝阳医院京西分院,怀孕9个月的李丽云病重需要手术签字,在数十人三个小时的劝说下,丈夫肖志军始终不肯签字,最终写下了“拒绝剖宫产手术生孩子,后果自负”的字样。最终,孕妇和胎儿双双死亡。肖志军和他的死者妻子都是来京打工者,生活贫寒。

**【点评】**“拒签致孕妇死亡”事件发生后,肖志军一时为千夫所指,其精神状态令人怀疑,手术签字制度也被认为需要完善。其实,这起事件何尝不是“看病难、看病贵”的缩影,何尝不是互不信任的医患关系催生的极端案例?

**郑筱萸**

**【事件】**7月10日,经最高人民法院核准,玩忽职守、贪污受贿的国家食品药品监督管理局原局长郑筱萸被执行死刑。法院查明,多年来,郑筱萸利用职务便利为多家药企谋取不当利益,收受受贿649万余元。他的玩忽职守行为,竟导致多种假药获得生产文号!

**【点评】**继成克杰、胡长清、王怀忠等人后,又一名副部级以上高官被判处死刑。郑筱萸案,显示了中国依法治贪的坚定决心。

**周正毅**

**【事件】**11月30日,上海市第二中级人民法院一审判决上海农凯发展(集团)有限公司原法定代表人周正毅有期徒刑16年。法院认定周正毅有行贿、虚开增值税发票等“五大罪行”。这是周正毅第二次被法院宣判有罪,此前他曾因犯其他罪行服刑3年。

**【点评】**周正毅的“二进宫”再次说明:在庄严的法律面前,任何“关系网”“保护伞”都是徒劳的,“问题富豪”不会长久。

据新华社上海12月6日电

## 山西洪洞煤矿爆炸 70人遇难

### 至少26人被困井下 煤矿矿长已被控制

据新华社太原12月6日电

(记者 刘翔霄 滕军伟)6日凌晨,山西省临汾市洪洞县左木乡红光村瑞之源煤业有限公司新窑煤矿发生一起爆炸事故,截至20时,在事故中遇难矿工已达70人。

事故发生后,山西省委书记张宝顺要求全力抢救被困矿工。

山西省代省长孟宏伟、国家安监总局副局长王显政、山西省副省长靳善忠赶赴现场组织抢救。

临汾市委书记王国正等迅速组织煤炭、安监等有关部门人员现场抢救,先后抽调霍州煤业、汾西煤业以及地方共13支矿山救护队下井抢救。

初步核查,在这次事故中,经抢救和自救共有15人脱险。

来自抢险救援指挥部的消息,目前,至少仍有26人被困井下,井下确切被困人数还在核实当中。

指挥部认为,事故发生后,矿方迟迟没有上报而是自行抢救,是导致事故扩大的重要原因。

目前,新窑煤矿法人代表王宏亮、矿长高建民已被警方控制,

该煤矿证照和银行账户已被封存和冻结。

国家安监总局局长李毅中和山西省委书记张宝顺已经赶到事故现场,听取了抢险救援指挥部的汇报,并对抢险救援提出了进一步要求。

经初步了解,新窑煤矿年产量为21万吨,属有证煤矿,六证齐全,均在有效期内。初步判断,爆炸点发生在9号煤层,属非法越层开采。其他详细情况和事故原因正在调查之中。

经初步了解,新窑煤矿年产量为21万吨,属有证煤矿,六证齐全,均在有效期内。初步判断,爆炸点发生在9号煤层,属非法越层开采。其他详细情况和事故原因正在调查之中。

经初步了解,新窑煤矿年产量为21万吨,属有证煤矿,六证齐全,均在有效期内。初步判断,爆炸点发生在9号煤层,属非法越层开采。其他详细情况和事故原因正在调查之中。

经初步了解,新窑煤矿年产量为21万吨,属有证煤矿,六证齐全,均在有效期内。初步判断,爆炸点发生在9号煤层,属非法越层开采。其他详细情况和事故原因正在调查之中。

经初步了解,新窑煤矿年产量为21万吨,属有证煤矿,六证齐全,均在有效期内。初步判断,爆炸点发生在9号煤层,属非法越层开采。其他详细情况和事故原因正在调查之中。

经初步了解,新窑煤矿年产量为21万吨,属有证煤矿,六证齐全,均在有效期内。初步判断,爆炸点发生在9号煤层,属非法越层开采。其他详细情况和事故原因正在调查之中。

经初步了解,新窑煤矿年产量为21万吨,属有证煤矿,六证齐全,均在有效期内。初步判断,爆炸点发生在9号煤层,属非法越层开采。其他详细情况和事故原因正在调查之中。

## “龙凤”五胞胎1岁啦



昨日,在安庆市立医院,刚满周岁的“龙凤”五胞胎集体亮相。当日,安徽省太湖县的“龙凤”五胞胎迎来周岁生日。去年12月6日,太湖县的25岁产妇史有琴在安庆市立医院生下三女二男五胞胎。

## 女子服“桂枝茯苓丸”噎死 药厂担次要责任赔款5万

据新华社成都12月6日电

(记者 丛峰 叶建平)今年初,成都市温江区一女子因服用一粒“桂枝茯苓丸”噎死。温江区人民法院6日作出一审判决,被告人、药品制造商山西杨文水制药有限公司赔偿死者家属丧葬费、被抚养人生活费等共计55589元。据了解,这也是我国首例因服用药物致人窒息死亡案。

2007年1月5日晚11时许,原告冷大强之妻李秋华服用杨文水制药有限公司的“坤舒”牌“桂枝茯苓丸”一颗后,出现呼吸困难,送往医院抢救无效死亡。

2007年1月7日,四川华西医司法鉴定中心在对李秋华进行尸体解剖时,从其咽喉部提取出异物,作出鉴定结论:“李秋华死亡原因符合咽喉部异物堵塞引起窒息死亡。”

原告认为,李秋华死亡是被告的药品违法和缺陷直接造成的。根据法律规定,经营者在提供可能危及人身、财产安全的商品和服务时,应当向消费者作出真实说明和明确警示,但被告生产的药丸其药品说明书和标签上无任何警示语。

被告山西杨文水制药有限公司则认为,被告药品说明书是根据规定的格式印制,并通过了国家药监部门批准,不存在“违法”、“缺陷”的问题。

对这一此前没有先例的案件,温江区人民法院经过长达近10个月的审理,一审判决认定,被告杨文水制药有限公司生产的“坤舒”牌“桂枝茯苓丸”存在缺陷,是导致受害人窒息死亡的发生诱因之一,应当依法承担民事侵权责任。同时,法院也认为,受害人服用方法不当是导致死亡损害后果在合理危险转化为窒息死亡损害后果的主要原因,因此,受害人李秋华存在主要过错。

法院一审判决认为,本案因人身损害产生的损失由原告自行承担80%责任,被告山西杨文水制药有限公司承担20%的赔偿责任。

## 牡丹江上采冰忙



昨日,几名农民在江面上采冰。眼下,牡丹江进入封冻期,生活在江边的农民纷纷前来采冰,为“牡丹江雪堡”提供冰源,或储存起来到明年夏秋季出售。

## 全国十佳检察官评出 安阳王学东榜上有名

据新华社北京12月6日电(记者 李薇薇)首届“全国侦查监督十佳检察官”在经过两天的激烈角逐后于6日产生。

据介绍,本次评选分为省以下逐级考评遴选、高检院集中考评两个阶段。在第一阶段,由全国各省市检察院通过岗位练兵考评活动选拔出66名优秀选手。在第二阶段,66名选手集中在最高人民检察院,通过在在规定时间内独立完成《审查逮捕案件意见书》、案件汇报与答辩竞赛等程序,最后依

据得分高低,上海市闵行区检察院未检科吴燕、浙江省瑞安检察院侦监科张天煜、上海市检察院第一分院侦监处谢闻波、重庆市渝北区检察院侦监处沈迎春、北京市通州区检察院侦监处李峰、天津市河北区检察院侦监科黄玮、重庆市渝北区检察院侦监处丑丽、北京市丰台区检察院侦监处陈兴华、河北省唐山市检察院侦监处裴庆东、河南省安阳市检察院侦监处王学东10位同志被评为“全国侦查监督十佳检察官”。

## 眩晕危及生命

目眩和头晕二者在医学上统称为眩晕,无论是任何类型的眩晕都是由于大脑供血不好的结果,只要每分钟流向大脑的血流量低于750毫升或流向大脑的血液品质不高,人体就会感觉眩晕。眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血,严重时最终导致死亡。

“定眩丸”的发明人华占福教授,曾去重庆某中医院会诊三次,一次比一次人多,而且第一次登记看病的眩晕患者,当第二、第三次再次会诊、查询,发现原有眩晕症状而未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,而且重视将是很危险的。

由佛慈集团、兰州佛光制药有限公司独家生产的(国药准字)新药“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用一疗程(4-8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医学诊断为:“高血压、低血压、美尼尔综合征、心脑血管疾病、更年期综合症、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度”等引起的眩晕更具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,软化动脉血管,提高血液的供氧能力,使脑组织每时每刻都能够得到保护!(或修复受损的)脑神经、阻止(脑溢血、脑血栓、中风偏瘫)重大疾病的发生,而且眩晕患者常伴有的心慌失眠、耳鸣耳聋、手麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、肢体震颤等症也都能得到治疗。

眩晕病症在表面,根在内部,大脑供血、供氧不好是产生眩晕的根本原因,要想治愈眩晕,必须通过服用中药从内部铲除病根,然而所选的内服中药也是有讲究的,必须是经过国家食品药品监督管理局正式批准利用高科技手段精制而成的国药准字号的药品,只有这样才能更科学、更安全、更迅速地根除眩晕,定眩丸目前是目前市场上第一个经过国家食品药品监督管理局正式批准的能真正抓住病根来彻底治疗各种眩晕的口服丸药,定眩丸在七家大医院做过十年的临床试验,结果表明:眩晕患者若按疗程服用,症状好转后巩固治疗,就能达到愈后不复发的目的。

咨询电话:0371-66368762

地址:郑州市凤凰路26号(城东路与凤凰路交叉口东20米)华康医院5楼眩晕科(专家在每周一至周六8:30-17:30利用德国进口心脑分析仪为患者检测、咨询)火车站乘206路车到站下车即到。特约经销地址:紫荆山医药部三区定眩丸专柜、同福堂大药房、百货大楼

## “膝关节病”特效新药 问世中原

“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”原因是骨端主要成分骨钙大量流失,导致关节软骨的退行性变和继发性骨质增生以及滑膜的异常改变等,患者常常感到上下楼时关节疼痛、不敢使劲、打软腿、久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形。

北京专家根据传统秘方研制而成的“仙草祛痛膏”,富含溶骨散、骨钙酶、首先溶骨散对骨刺溶解,由大变小,由硬变软,彻底溶解吸收,同时洗骨排毒;然后骨钙酶对关节软骨、滑膜、韧带进行营养修复,从而达到完全治愈。

经数万病人验证,仙草祛痛膏只要按疗程使用,部分患者24小时见效,2-4个疗程完全可以康复。

一个疗程18天需4-12盒 市区内免费送药 郊县邮寄 药到付款  
经销地址:郑州大学路医学院对面向九通大药房 专家热线:0371-61783126



## 广东清远 突发山火

12月6日,广东清远市清城区白庙村附近的飞霞山突发山火,当地政府正积极组织人员灭火。今年秋冬以来,持续干旱造成清远市山林火灾易发。

新华社发